

U Blatu je održan II. nacionalni kviz i natjecanje u poznavanju života i djela prve hrvatske blaženice Marije Propetog Isusa Petković pod nazivom Oče, ja Te ljubim iznad svega i u Tebi sve ljude, u kojemu je sudjelovalo oko 300 učenika i mladih iz brojnih hrvatskih župa i župa iz Bosne i Hercegovine. Tako je prvoga dana dvodnevnog druženja zajedničko okupljanje započelo misnim slavljem i molitvom u svetištu blažene Marije Propetog Isusa Petković, a nastavljeno pismenim testovima znanja u Osnovnoj i Srednjoj školi Blato. Nakon službene objave rezultata održano je finalno usmeno kviz natjecanje u velikoj dvorani Doma kulture, gdje se je natjecalo po pet najuspješnijih ekipa u konkurenciji osnovnih i srednjih škola.

Po završetku kviz-natjecanja najbolje znanje prema ocjeni komisije (provincijalka Hrvatske provincije Krista Kralja S.M. Emila Barbarić, biskupov tajnik don. Petar Palić i blatski župnik don. Stipe Miloš) pokazala je ekipa osnovaca Angeljeki (OŠ Stjepana Radića) iz župe Sv.Leopolda Bogdana Mandića iz Brestovca Orehovičkog kod Bedekovčine, a koju su činili Jasmina Belošević, Patricija Sente, Sunčica Draganić, Katarina Sente, Mario Belošević i vjeroučitelj Zdenko Kobeščak. Drugo mjesto osvojila je ekipa Rubin (OŠ Kralja Tomislava) iz zagrebačke Trešnjevke, a treće Zvono (OŠ Uskoplje) iz Uskoplja. U konkurenciji srednjoškolaca, zasluženno prvo mjesto osvojila je domaća ekipa Stope (SŠ Blato) iz župe Svih Svetih iz Blata, u sastavu Tončica Šeparović, Viktorija Petković, Danijela Protić, Tina Goreta, Tomislav Bačić i vjeroučiteljica č.s. Danijela Škoro. Drugo mjesto osvojila je ekipa Logos iz Tuzle, a treće Fortuna iz Uskoplja. Nakon popodnevnog programa koji je bio rezerviran za slobodne aktivnosti, odnosno, za kupanje u moru i izlet u Grad Korčulu, uslijedila je svečana priredba i proglašenje pobjednika u velikoj dvorani Doma kulture. Tom prigodom svim natjecateljima, njihovim vjeroučiteljima, kao i domaćinu zahvalila se provincijalka Hrvatske provincije Krista Kralja S.M. Emila Barbarić koja je u ime komisije proglasila pobjednike i istima uručila vrijedne nagrade. Tako je prvoplasirana ekipa u kategoriji osnovaca Angeljeki nagrađena sedmodnevnim ljetovanjem na moru, a najbolja ekipa u kategoriji srednjoškolaca Stope, višednevnim izletom u Rim. Također, nagrade su dobili i ostali natjecatelji kojima su uručene knjige i CD o životu i djelu Marije Propetog Isusa Petković, a vrijedna priznanja svim vjeroučiteljima, ravnateljima i nastavnom osoblju Osnovne i Srednje škole Blato i tehničkom uredniku Emiliju Šeparoviću. U drugom dijelu priredbe uslijedio je zabavni program u kojemu su nastupali mladi iz Splita, Ploča, Zagorja, Osijeka, Zagreba, Pule, Dubrovnika, Bosne (Uskoplje) i Blata koji su izveli više uspješnih pjesama, plesnih točaka, recitacija, šaljivih skečeva i igrokaza. U nedjelju, posljednjeg zajedničkog dana održano je u župnoj crkvi Svih Svetih veliko misno slavlje koje je predvodio biskupov tajnik don. Petar Pavić. Osmah poslije, na velikoj mjesnoj Plokati članovi VU Kumpanjija-Blato su pod vodstvom kapitana Ante Prižmića i vojvode-kapitana Mikice Žaknića izveli poznati mačevalački Ples od boja, za što su bili nagrađeni dugotrajnim pljeskom i ovacijama brojnih nazočnih.

Na samom odlasku sudionici II. nacionalnog kviza, njihovi vjeroučitelji i organizatori zahvalili su

KVIZ O ŽIVOTU I DJELU PRVE HRVATSKE BLAŽENICE

Autor Dinko Oreb

Subota, 19 Lipanj 2004 01:00

se svojim domaćinima, a posebno onim blatskim obiteljima koji su ih udomili i dali im smještaj, kao i upravi i osoblju hotela Lipa gdje su imali osiguranu prehranu. Također, najavili su ponovni susret 2005. godine, na III. nacionalnom kviz-natjecanju u Blatu.